

开心麻花演艺新空间河南“首店”落户郑东新区 推动“文旅+”融合发展 郑州更加有“戏”

本报讯 日前,开心麻花河南首家演艺新空间剧场进驻新发展科创大厦暨开心麻花与河南新发展文旅集团签约仪式在中原科技城投资促进中心顺利举行。

郑州市人民政府副秘书长赵恒康,郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华,郑东新区人大工委主任陈平山等出席签约仪式。双方相关负责人参加。

赵恒康表示,郑州作为国家中心城市,拥有逾千万常住人口,消费潜力巨大,经济社会发展持续向好,文旅产业发展基础雄厚。他介绍了郑州近年来在提升城市文化软实力和城市品位方面取得的突出成就,并认为此次开心麻花与河南新发展文旅集团的战略合作,是郑州市进一步丰富文化演艺内容供给的有益探索和积极成果,也标志着郑州文旅演艺产业发展翻开了新的篇章。

陈平山表示,为推进文旅产业提质升级,郑东新区围绕区域特色,坚持以高质量发展统领全局,加快推进文旅资源高效利用;聚焦培育旅游新产品、新场景、新业态,推动“文旅+

融合发展,持续加大招商引资力度。此次开心麻花与新发展文旅集团的“双向奔赴”,将为郑东新区文旅文创和经济高质量发展蓄势赋能,让郑州更加有“戏”。

开心麻花联席总裁刘岩详细介绍了开心麻花河南首家演艺新空间剧场的项目情况及开心麻花品牌进驻郑州、深耕河南的战略规划。她表示,双方将以此次签约为起点,以开心麻花河南首家演艺新空间剧场为首发项目,强强联合,资源互通,在演艺新空间和喜剧小镇打造、戏剧节事发起和举办、短剧拍摄产业园建设、地域原创等领域进行深度合作。

郑东建投总公司党委书记、董事长严文斌表示,郑东建投作为郑东新区管委会下属全资国有平台公司,承担着大河村国家考古遗址公园、中原超级总部基地、列子小镇等多个重大政府投资项目的建设任务,是郑东新区城市建设和经济发展的重要参与者、贡献者。旗下新发展文旅集团聚焦“文旅、体育、商业、物管”四大领域,不断延伸文商旅体产业链条,创新多元业态发展,旨在打造全国一流



的文旅旗舰劲旅。此次与开心麻花联手,也是为积极响应市政府“推动文化产业提质增效”的号召,不断丰富郑州文旅产品供给。

据悉,开心麻花河南首家演艺新空间剧场落位郑州东站在南侧——新发展科创大厦,其中包含300座的驻演剧

场,以及戏剧走廊、戏剧客厅等富有文艺气质的戏剧交互空间,旨在针对郑州文旅市场,打造一个多元业态集聚的戏剧综合示范项目。目前,剧场已进入设计装修阶段,预计今年8月盛大开幕。

记者 王阳
通讯员 沈博文 王诗尧 文/图

郑东新区2024年火灾警示宣传教育月正式启动 推动消防安全理念日益深入人心



本报讯 5月11日,郑州市郑东新区举行2024年火灾警示宣传教育月启动仪式,郑东新区党工委委员、管委会副主任李艳春、区消防救援大队、宣传部、应急管理局主要负责人、各乡(镇)办事处及分局(办)有关负责同志、消防安全重

点单位代表等100余人参加仪式。仪式首先观看了消防安全知识文艺演出和火灾案例警示宣传片,集中传达了《郑东新区2024年火灾警示宣传教育月活动方案》,明确活动主题、主要内容及工作要求,动员全区各级各部门和社

会各界,聚焦“人人讲安全、个个会应急——着力提升全社会抗御火灾能力”主题,广泛深入开展系列消防宣传活动,强化火灾警示教育,推动消防安全理念日益深入人心。仪式最后,李艳春作总结讲话并宣布仪式启动。

仪式结束后,参加人员共同走进消防科普教育基地进行参观,现场观摩消防装备器材展示,参与火灾模拟逃生体验,身临其境学习消防安全知识与火场逃生技能。

下一步,郑东新区消防救援大队将以此次火灾警示宣传教育月为契机,进一步提高消防宣传教育的针对性和实效性,持续开展声势强大的消防宣传教育培训系列活动,不断提升全民消防安全意识和抵御火灾能力,全力确保辖区消防安全形势持续稳定向好。

记者 王阳
通讯员 马莉倩 文/图

郑东新区房地产市场 “卖旧买新 以旧换新”集中签约 助推房地产市场健康平稳发展

本报讯 5月11日上午,郑东新区房地产市场“卖旧买新 以旧换新”集中签约仪式暨兰溪府&兰溪书院签约推介活动举行。郑州市住房保障和房地产管理局郑东新区服务中心、郑州市住宅与房地产业协会、郑州360房产网、河南省郑新科创有限公司等参加活动。此次活动是郑东新区积极响应宣传全市“卖旧买新 以旧换新”政策,提高房地产市场的流通效率,支持更多市民实现改善性住房需求的重要举措,有助于推动房地产市场健康平稳发展。

活动现场,6家换房群众代表与房地产企业集中进行签约,成为郑东新区第一批享受到“卖旧买新、以旧换新”政策的群众,可享受到30%契税减免优惠。

“卖旧买新 以旧换新”政策得到了许多改善性楼盘开发商的积极响应,兰溪府就是其中之一,该楼盘开发商为郑东新区国有平台公司下辖子公司郑新科创,国资背景,品质保障,让兰溪府、兰溪书院以优越的区位、完善的配套、高端的品质成为郑州市备受关注的楼盘。5月10日,郑州市内八区全面推行“以旧换新”政策,对于本次郑州市“以旧换新”惠民政策,郑新科创积极响应、调整销售政策,全力服务客户通过“以旧换新”政策买到适合自己的房子,以国企的社会责任和担当,助力市民群众实现美好生活的升级。

下一步,郑东新区将持续加大宣传力度,鼓励和引导房地产开发商积极参与“卖旧买新、以旧换新”活动,为购房者提供更多的优惠让利措施和政策支持。一是优化服务流程,进一步简化以旧换新的办理手续,提高服务效率,让购房者能够更加便捷地完成房屋置换。二是保障房源供应,加强对辖区内新房市场的监管,确保市场上有足够的优质房源供应,满足购房者的多样化住房需求。三是促进市场平稳,密切关注房地产市场动态,加强市场监测和分析,及时采取有效措施,推动房地产市场“以旧换新”工作取得实效,促进房地产市场高质量发展,为人民群众创造更加美好的住房环境。

记者 王阳 通讯员 贾志远

郑东新区高新技术企业量质齐升

本报讯 “荣获国家级高新技术企业不仅能大幅提升我们的品牌形象,提高技术产品知名度,还可以享受国家对企业所得税减免、相关资金补贴等多项优惠扶持政策。”5月9日,前来领取证书的企业负责人高兴地说。

5月7日至9日,郑东新区科技人才局先后为郑东新区50余家2023年度新认定高新技术企业颁发资质证书。发放证书采用按批次、分时段的方式进行,提前通过官方网站、微信公众号及发送短信等方式发布领取证书通知安排,郑

东新区科技人才局干部职工全程参与,活动现场井然有序。

颁发证书期间,郑东新区科技人才局成立助企服务工作专班,安排专人为新晋高新技术企业现场解答研发会计科目辅助账设置、技术合同登记、专利申请及应用保护等过程中遇到的问题,实现了惠企政策的精准辅导。

2023年以来,郑东新区科技人才局不断加大马力将优势资源转化成科技创新动力,高新技术企业“蓄水池”持续扩容。截至5月9日,郑东新区有170余家企业经

河南省科技厅认定、公开公示后通过了备案认定,跻身高新技术企业行列,创新主体梯次培育体系建设初显成效,有效激发郑东新区新一轮创新发展活力,充分发挥郑东新区科技引领、示范和辐射作用。

下一步,郑东新区科技人才局将贯彻落实创新驱动发展战略,强化企业科技创新主体地位,继续加强为企业发展提供优质服务的靠前意识,建设厚植创新动能的高地高峰。

记者 王阳 通讯员 李博容